



# ГОЛОС МУЧЕНИКОВ

ИЮЛЬ, 2023

## ВЕРНОСТЬ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

Джамиля с радостью доверяет Божьим обетованиям,  
молясь о спасении членов своей мусульманской семьи

# СЛОВО РЕДАКТОРА

Читая Новый Завет, вы найдете в нем истории о первых верующих, которые смело свидетельствовали о Христе по всему Ближнему Востоку. Читая наш информационный бюллетень, вы узнаете о новообращенных верующих, которые в наше время не менее смело свидетельствуют о Христе в этом регионе!

Свидетельство о Христе никогда не умолкало на Ближнем Востоке. В новостях эту территорию изображают как оплот ислама, где крошечные группы христиан тихо и уединенно исповедуют свою веру в соответствии с установленными властями ограничениями.

Однако, как вы узнаете из данного выпуска нашего информационного бюллетеня, современные Стефаны, Филиппы, Петры и Павлы продолжают проповедовать Иисуса Христа по всему Ближнему Востоку, чего бы это ни стоило!

**Посетите наш сайт [www.vom-ru.org/dotcm](http://www.vom-ru.org/dotcm), чтобы посмотреть видеоотчет об одном из недавних христианских мучеников на Ближнем Востоке.** Вы будете поражены его историей и воодушевлены плодами, которые продолжает приносить его жизнь!



## БЛИЖНИЙ ВОСТОК

### спасешься ты и весь дом твой



*Когда во время обучения исламу Джамия читала Коран, у нее возникали вопросы об Иисусе Христе. Сегодня она поклоняется Ему как своему личному Спасителю*

Хотя Джамия является гражданкой ближневосточной страны, она родилась на Западе, где ее отец-мусульманин занимал должность в представительстве своей арабской страны. После смерти матери, когда девочке исполнилось 5 лет, отец отдал ее в христианскую школу, где она стала посещать христианские уроки и богослужения. Со временем послание, которое она слышала там, укоренилось в ее сердце: Иисус Христос реален, и Он любит ее!

Когда Джамиле исполнилось 18 лет, отец отправил ее обратно на Ближний Восток. Прожив всю свою жизнь на Западе, девушка чувствовала себя там чужой. Она пере-

езжала из дома одной родственницы в дом другой, едва понимая язык и совершенно не понимая культуру своего окружения.

В конце концов Джамилю отправили в Саудовскую Аравию для прохождения исламского религиозного обучения. «У меня было очень много вопросов относительно ислама, — рассказала она. — В Коране четко сказано: ненавидьте христиан, ненавидьте еврейский народ. Я прямо спрашивала, почему в Коране написано такое. Зачем нам ненавидеть людей? Но мои вопросы игнорировали. Никто так и не дал мне ответа».

Примерно в то же время отец Джамили начал настаивать на ее браке с мусульманином.

Продолжая получать исламское образование, Джамия слышала, как имам критикует Иисуса Христа, делая заявления, совершенно противоречащие тому, чему она научилась в христианской школе, которую посещала в детстве. «Почему эти люди так плохо отзываются об Иисусе?» — задавалась она вопросом. Ее учили, что Иисус Христос любящий и добрый. Джамия знала, что Он был распят, умер и воскрес на третий день, в то время как мусульмане отрицают даже сам факт Его распятия.

Затем, семь лет назад, во время празднования священного для мусульман праздника Рамадан, Джамия начала получать ответы на свои многочисленные вопросы.

Во время учебы в Саудовской Аравии Джамиле приснился сон, в котором она увидела настолько яркий свет, что не могла открыть глаза, чтобы посмотреть, откуда он исходит. Однажды, вернувшись домой, она включила телевизор и стала переключать каналы спутникового телевидения. Когда благочестивая мусульманка наткнулась на христианские каналы, первым ее побуждением было побыстрее переключить дальше. Но вдруг она почувствовала, что какая-то неведомая сила держит ее за руку и не позволяет нажать на кнопку пульта. Она с интересом слушала, как евангелист бросал вызов исламскому учению и четко объяснял Евангелие. Джамия, в голове которой роилось так много вопросов об исламе, была удивлена, увидев, что кто-то открыто задает подобные вопросы по телевидению и дает на них ответы.

Твердо решив узнать больше о Слове Божьем, Джамия попросила друга помочь ей связаться с пастором евангельской церкви. Он дал ей Библию, и она приняла жизненно важное решение прочитать о Христе — решение, за которое вскоре ей пришлось заплатить высокую цену.

С первых дней брака мужа Джамили оскорблял ее интерес к христианству, но он стал обращаться с ней еще более жестоко после того, как узнал, что она настойчиво пытается познать истину о Христе. Он давал еду детям, но иногда не давал есть жене. Когда она болела, он не позволял ей лечиться. Он регулярно избивал ее. Но Джамия чувствовала, что Иисус Христос — ее Защитник.

«Я прошла через тьму ислама в супружеских отношениях. В исламе муж видит в своей жене рабыню, — рассказала Джамия. — Мой муж избивал меня по мелочам. Каждый раз он делал из всего проблему и бил меня. [Муж и родственники] угрожали даже убить меня. Я же сказала им: “Мне все равно; делайте что хотите. Я принимаю Иисуса как личного Спасителя; Он защитит меня!”»

С тех пор как вмешались взрослые дети Джамили, она еще яснее осознала, что Бог постоянно защищает ее. «Господь никогда не оставлял меня, — сказала она. — Он всегда был со мной. Даже когда я сталкивалась с трудностями, Господь Иисус Христос напоминал мне, что Он — всегда со мной».

В поисках ободрения и надежды Джамия обращается к обещанию Павла и Силы филиппийскому тюремщику в Книге Деяний 16:31: «Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой». Она уповает на Христа в спасении своих детей и мужа. «Я верю этому стиху, — говорит женщина. — Господь — со мной. Я вижу Его руку в своей жизни!»



*На Ближнем Востоке Царство Божье распространяется, несмотря на попытки мира заставить свидетельство Христа умолкнуть*

## **САУДОВСКАЯ АРАВИЯ: ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЕ РЕФОРМЫ НЕ ПРЕКРАТИЛИ ПРЕСЛЕДОВАНИЯ**

Правительственные реформы в Саудовской Аравии ограничили репрессивную деятельность «религиозной полиции». «Я вижу огромные изменения, — рассказал нам служитель, который трудится в стране. — Жители Саудовской Аравии чувствуют себя более свободно в поисках веры, задают вопросы и выражают свои мысли. Многие мусульмане разочаровались в исламе и начали изучать другие религии».

Несмотря на возросший интерес к Евангелию, христианам в Саудовской Аравии по-прежнему рискованно свидетельствовать о своей вере. Ахмед, местный проповедник, проводил изучение Библии в малой группе у себя дома, пока власти не обнаружили его деятельность. Его арестовали и заключили в тюрьму за смелое христианское свидетельство, а затем депортировали в соседнюю страну. Наши сотрудники помогают ему и его семье оплачивать проживание и получать образование.

# 2023

# Июль

## МОЛИТЕСЬ ЗА ГОНИТЕЛЕЙ ХРИСТИАН

О СПАСИТЕЛЬНОМ БОЖЬЕМ ОТКРОВЕНИИ ДЛЯ НИХ  
 ЧТОБЫ ОНИ УВЕРОВАЛИ И ПРИНЯЛИ СЫНА БОЖИЯ  
 ЧТОБЫ БОГ УКОРЕНИЛ ИХ И ОСНОВАЛ В ЛЮБВИ  
 ЧТОБЫ ОНИ БЫЛИ ИСПОЛНЕННЫ ПЛОДОВ ПРАВЕДНОСТИ  
 ЧТОБЫ ОНИ САМИ СТАЛИ БЛАГОВЕСТВОВАТЬ  
 ЧТОБЫ БОГ ПОКАЗАЛ ИМ СВОЮ ВОЛЮ  
 ЧТОБЫ ОНИ ЖЕЛАЛИ ИСПОЛНИТЬ ЕЕ  
 ЧТОБЫ ОНИ ПРЕБЫВАЛИ В НЕМ

ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ
-------------	-------------	---------	-------	---------

**Всякую молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых.**

**Послание к Ефесеям 6:18**

<b>2</b>  <b>ВЬЕТНАМ</b> Молитесь, чтобы власти не требовали от признанных общин информацию об их деятельности и учении.	<b>3</b>  <b>ФИЛИППИНЫ</b> Молитесь, чтобы многие мусульмане обращались к вере в Господа Иисуса.	<b>4</b>  <b>КУВЕЙТ</b> Молитесь за верующих, вынужденных покинуть свои семьи из-за христианской веры.	<b>5</b>  <b>УЗБЕКИСТАН</b> Благодарите Господа, что церковь увидела небольшую степень увеличения свободы.	<b>6</b>  <b>ЙЕМЕН</b> Молитесь о творческих способах доставки ресурсов служения в страну.
<b>9</b>  <b>БРУНЕЙ</b> Благодарите Бога, ибо христиане принимают крещение, несмотря на преследования властей.	<b>10</b>  <b>ИРАН</b> Молитесь, чтобы власти не обнаружили тех, кто тайно изучает святое Слово Божье.	<b>11</b>  <b>СИРИЯ</b> Молитесь, чтобы ослабление правительственных ограничений привело к обращению многих.	<b>12</b>  <b>МОЗАМБИК</b> Молитесь за 16 тыс. перемещенных христиан, получающих продовольственную помощь.	<b>13</b>  <b>КАМЕРУН</b> Молитесь о том, чтобы верующие несли бремя друг друга как свидетели любви Христа.
<b>16</b>  <b>ИРАК</b> Просите мужества для новообращенных, подвергающихся преследованиям от своих семей.	<b>17</b>  <b>НИГЕРИЯ</b> Молитесь, чтобы номинальные верующие покаяться и доверились Христу.	<b>18</b>  <b>МЬЯНМА (БИРМА)</b> Молитесь, чтобы буддийские монахи, участвовавшие в гонениях на христиан, познали Христа.	<b>19</b>  <b>МАЛИ</b> Молитесь о том, чтобы каждый христианин имел доступ к Библии на своем родном языке.	<b>20</b>  <b>ТУРЦИЯ</b> Молитесь, чтобы Евангелие коснулось полицейского, «защищающего» пастора.
<b>23</b>  <b>КОЛУМБИЯ</b> Молитесь, чтобы церкви, закрытые военизированными формированиями, собрались для поклонения.	<b>24</b>  <b>ТАНЗАНИЯ</b> Молитесь, чтобы Слово опережало христиан, несущих служение в опасных областях (2 Фес. 3:1-3).	<b>25</b>  <b>ЛИВАН</b> Молитесь, чтобы экономический кризис дал христианам возможность поделиться Евангелием.	<b>26</b>  <b>МАЛЬДИВЫ</b> Молитесь, чтобы Бог призвал больше работников на поля жатвы в этой исламской твердыне.	<b>27</b>  <b>КЫРГЫЗСТАН</b> Молитесь за христиан страны, руководствуясь Посланием к Ефесеям 6:19-20.
<b>30</b>  <b>УГАНДА</b> Молитесь о получающих профподготовку новообращенных, отвергнутых семьями.	<b>31</b>  <b>СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ</b> Молитесь, чтобы Бог поддержал 30 тыс. христиан, заключенных в тюрьмы за веру.			

Если вы желаете подписаться на наш бесплатный ежеквартальный бюллетень «Голос мучеников» или заказать книги и другие материалы, просим сообщить нам по адресу: [info@vom-ru.org](mailto:info@vom-ru.org)

Больше информации о преследованиях христиан в разных странах мира вы можете найти на нашем сайте [www.vom-ru.org](http://www.vom-ru.org)

ПЯТНИЦА	СУББОТА
	1 <b>МАРОККО</b> Молитесь о новом поколении христианских руководителей, которые возглавят церкви.
7 <b>ТУРКМЕНИСТАН</b> Молитесь, чтобы верующие оставались мужественными свидетелями, несмотря на запугивания.	8 <b>ОАЭ</b> Молитесь, чтобы у верующих было больше возможностей встречаться открыто.
14 <b>ЛАОС</b> Молитесь, чтобы семьи не были принуждаемы поклоняться духам, а поклонялись Богу.	15 <b>ИЗРАИЛЬ</b> Молитесь о рабочих местах для иммигрантов из Эфиопии, которые принимают Иисуса.
21 <b>ИОРДАНИЯ</b> Молитесь, чтобы христиане получали разрешение на открытие церквей и собрания без надзора.	22 <b>НЕПАЛ</b> Молитесь, чтобы гонения придали христианам смелости свидетельствовать о Христе.
28 <b>БУРКИНА-ФАСО</b> Молитесь о церквях на севере, прихожане которых бежали после нападений исламистов.	29 <b>КУБА</b> Молитесь за учеников Христа, кому было отказано в образовании и работе.



## ПОМОГИТЕ ЕГИПЕТСКИМ ХРИСТИАНАМ РАЗДАТЬ 10 ТЫСЯЧ БИБЛИЙ МУСУЛЬМАНАМ ЕГИПТА!

В прошлом году благодаря вашим пожертвованиям египетские христиане распространили среди мусульман Египта 9,645 Библий!

После проведения мероприятия по раздаче Библий христианин мусульманского происхождения сказал:

**«Мой совет: дайте мусульманину Библию, не споря с ним об исламе. Божье Слово может легко и быстро растопить его сердце. Именно это произошло и со мной: Слово Божье само отвратило меня от ислама и сделало христианином».**

В этом году египетские христиане просят не менее 10 тыс. Библий для распространения среди мусульман, а также новообращенных мусульманского происхождения! Вот что сказал наш партнер, несущий служение в стране:

**«Мы верим, что Слово Божье изменит жизнь мусульман и подготовит их к вечности! Господь дал нам виденье в этом году раздать не менее 10 тыс. Библий!»**

Ваши молитвы и пожертвования позволяют нам предоставлять Библии и другие ресурсы христианам по всему миру.

Если вы хотите сделать пожертвование на служение «Голоса мучеников», посетите сайт [www.vom-ru.org/give](http://www.vom-ru.org/give).





# ГАЗА

## обретение силы прощения



Муж Паулины, Рами Айяд

«Я хочу, чтобы он умер самой ужасной смертью и попал в ад!» Такой была первая реакция Паулины Айяд, когда она узнала, что местные власти установили личность и арестовали человека, жестоко убившего ее мужа.

Муж Паулины, Рами Айяд, был директором единственного христианского книжного магазина в городе Газа, основанного Библейским обществом Газы. Однажды вечером в 2007 году, вскоре после закрытия магазина, Рами позвонил домой и сообщил, что к нему пришли незнакомые бородатые мужчины и какое-то время он будет отсутствовать. Это были его последние слова семье.

На следующее утро тело Рами нашли в поле с многочисленными огнестрельными и ножевыми ранениями.

### ОПАСНАЯ РАБОТА

Рами несколько раз угрожали, в том числе за несколько недель до убийства. В магазин зашел местный шейх и приказал Рами принять ислам. Однако Рами наотрез отказался: «Я не могу заставить тебя стать христианином, а ты не можешь заставить меня стать мусульманином». Уходя, шейх злобно бросил: «Я знаю, как заставить тебя стать мусульманином!»

Когда всего за два дня до похищения и убийства Рами упомянул об инциденте жене, его отношение к случившемуся отражало мир и спокойствие несмотря на опасную ситуацию, с которой он столкнулся. «Что они могут сделать?! — твердо сказал он. — Единственное, что им под силу, — это убить меня, но тогда я погибну за веру во Христа».

### ПОХИЩЕНИЕ И ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ

6 октября 2007 года, около 16:30, Рами закрыл книжный магазин и отправился домой. Однако, когда в обычное время Рами не появился дома, Паулина забеспокоилась и позвонила руководству Библейского общества. К сожалению, им также ничего не было известно. Затем, около 18:00, позвонил Рами и сказал, что он уедет в длительную поездку. На следующее утро его брат сообщил, что тело Рами найдено.

Паулина, в то время находящаяся на четвертом месяце беременности их третьим ребенком, была убита горем. «Я все время плакала и сетовала», — рассказала она. Когда она молилась Богу и недоумевала, почему это случилось с ней и почему именно во время беременности, она вспоминала Послание к Римлянам 8:28, где написано: «Притом знаем, что любящим Бога, призванным по Его изволению, всё содействует ко благу». Однако женщина не была готова принять обнадеживающие слова Писания. «Тогда, — сказала она, — я не понимала послания этого стиха. Какое благо может быть в гибели моего мужа?»

После убийства Рами отношения Паулины с Богом ухудшились. «Я была очень, очень сердита на Бога»,

## ТУРЦИЯ: СЛУЖЕНИЕ ЦЕРКВИ В МАЛАТЬЕ ОБЩИНЕ ГЛУХИХ

Спустя пятнадцать лет после того, как исламисты жестоко убили немецкого миссионера и двух турецких христиан в Малатье, поместная церковь продолжает трудиться для Божьего Царства. Несмотря на то, что христианское благовестие сталкивается с серьезным сопротивлением, верные Богу верующие намеренно направляют свои усилия на служение сообществу глухих — группе, работать с которой нелегко. Они создают видеоролики с сурдопереводом на основе библейских историй и иллюстрированные книги. «Глухим в Турции приходится преодолеть немало препятствий, чтобы принять Евангелие Иисуса Христа, — рассказал один из служителей. — Церковь в Малатье трудится над тем, чтобы помочь им преодолеть их и полноценно служить сообществу глухих».

Один из членов команды служителей — христианин из Ирана, бежавший из страны после ареста и пыток за веру во Христа. Живя в Турции, он выучил язык жестов, чтобы служить местным жителям, страдающим от нарушения слуха. Ему все еще грозит депортация обратно в Иран, однако он по-прежнему готов свидетельствовать окружающим о своей надежде на Христа.

Христианам в Турции противостоят члены их семей, общины и чиновники на всех уровнях власти. В то время как наши братья и сестры продолжают смело проповедовать Благою Весть сообществу глухих, молитесь о том, чтобы семя Евангелия принесло обильный плод для Божьего Царства в Турции.

— рассказала женщина. Она задавалась вопросом не только о том, почему Бог позволил убить ее мужа, но и о том, зачем Он тогда вообще позволил им пожениться.

### ПОВОРОТНЫЙ МОМЕНТ

В 2012 году, спустя пять лет после смерти Рами, Паулину с детьми пригласили принять участие в конференции на тему прощения.

Во время конференции пастор попросил всех закрыть глаза и представить себе человека, которого им необходимо простить. Паулина сразу же представила убийцу своего мужа. Она знала, что Бог хочет, чтобы она простила этого человека, кем бы он ни был.

В последний день конференции, когда пастор спросил, не хочет ли кто-нибудь помолиться молитвой прощения, вызвалась Паулина. Вокруг нее собрались другие христиане, и она воззвала к Богу: «Я хочу простить!» По словам женщины, в тот момент она почувствовала, как Святой Дух коснулся ее души.

После конференции Паулина начала изучать, что Библия говорит о прощении. «Я поняла, что непрощение — это грех, — сказала она. — Раньше я думала, что имею право не прощать».

### УБИЙЦА ПОЙМАН

В 2017 году власти арестовали человека, которого считали убийцей Рами. Паулина рассказала, что арест

поначалу возродил ее гнев, над преодолением которого она так упорно трудилась. «На мгновение, — сказала она, — я подумала, что могу потерять силу прощения по отношению к нему».

Но Бог напомнил Паулине о ее свидетельстве, что Рами умер за веру во Христа и что она уже простила его убийцу. «Поэтому я раскаялась в своих мыслях, — вспоминала женщина. — Затем я опубликовала в Интернете, что прощаю этого человека и молюсь о его благословении».

Публичное проявление Паулиной благодати и прощения разозлило многих, в том числе и некоторых ее родственников, которые хотели наказать ее. Не имея храбрости рассказать своим детям о давлении, которому она подвергалась, и о том, что члены группировки ХАМАС планировали казнить убийцу, она, наконец, спросила старшего сына Джорджа, что он думает о человеке, убившем его отца.

Паулина рассказала, что Бог использовал ее онлайн-пост, чтобы изменить сердца людей. «Я была потрясена тем, — сказала она, — что люди, которые были настроены против меня, теперь — за меня. Даже члены семьи Рами после прочтения поста сказали мне, что теперь они также прощают».

«Простить своими силами невозможно, но, когда вы примете решение, настоящее волевое решение, решение простить, и принесете его пред Богом, Он поможет вам простить. Я думала, что уже простила, но Бог готовил меня к тому, чтобы я могла насладиться истинным прощением».